3. SINIF ORTA ZORLUKTA CARPMA PROBLEMLERI ETKINLIGI - 1

Her guin bir 6nceki giinin iki kati

pasta satan bir pastaci ilk giin 7 pasta

1 satmistir. Buna gore ilk 4 guin toplam
kac pasta satmis olur?
2 Yarisi 29 olan sayinin 12 katinin 389

eksigi kactir?

Bir ciftlikte 59 inek ve 97 hindi vardir.

3 Ciftlikteki hayvanlarin ayak sayilari

toplami kactir?

8-3-2-7 rakamlari birer kez kullanilarak

4 olusacak iki basamakli en buyik cift

sayinin 15 kati kactir?

Her birinde 48 adet kalem olan

kutulardan 7 kutu aldim. Kalemlerden
168 tanesini sattim. Geriye kag kalem

kaldi?

Bizim sinifta 13 sira vardir. Her siraya 3

6 kisi oturursa 5 6grenci ayakta
kalmaktadir. Buna gore sinifta kag

ogrenci vardir?

SERHATES
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Ben her glin 19 sayfa kitap okurum. 2

7 hafta kitap okursam geriye okunacak
167 sayfa kaliyor. Kitabim kag

sayfadir?

2024 yilinda subat ayinin giin sayisi ile
8 | temmuz ayinin giin sayininin carpimi kag

eder?

50'ye yuvarlanan en buyik sayi ile 30°a
9 yuvarlanan en kiguk sayinin carpimi

kactir?

Ben 17 yasindayim. Annemin yasl benim

10| Yas'min 3 katindan 9 eksiktir. Buna gore
annemin yasi ile benim yasimin garpimi

kactir?

Her ay 56 lira 6deyecek sekilde 12
11 taksitle telefon aldim. 4 taksit 6dedim.

Geriye ddenecek kac lira borcum kaldi?

Okulumuzda 124 6grenci vardir. Erkek
12 | o6grenci sayisi 78 ise kiz dgrenci sayisinin

4 kati kactir?

SERHATES




